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ΘΕΜΑ:   3η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης – 2015 της Π.Ι.Ν. 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

  Με την παρούσα εισήγηση  προτείνεται η έγκριση της 3ης τροποποίησης του Προσχεδίου του 
Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειάς μας για το έτος 2015. 
  

Οι τροποποιήσεις  που παρουσιάζονται αναλυτικά στον συνημμένο πίνακα αφορούν : 
 
1.Την εγγραφή νέων έργων, όπως: 
- Του έργου «Προγραμματική Σύμβαση Π.Ι.Ν. -Τ.Ε.Ε. - Ιονίου Πανεπιστημίου για τη 

χρηματοδότηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο ''Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας 
Πόλης μετά τον 16ο αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσέων''» με πίστωση 20.000€ για το 2015 
καλυπτόμενη από αδιάθετες πιστώσεις των Κ.Α.Π κατά 10.000€ από την Π.Ι.Ν. και κατά10.000€ 
από την Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ. Η εγγραφή του έργου αυτού γίνεται στο πλαίσιο υλοποίησης της 
υπ.αρ.39-4/2015 απόφασης του περιφερειακού μας συμβουλίου. 

- Του έργου «Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης φθορών και συντήρησης Βυζαντινού 
Μουσείου Ζακύνθου» με πίστωση 28.000€ καλυπτόμενη από αδιάθετες πιστώσεις επιχορηγήσεων 
της  Π.Ε.ΖΑΚΥΝΘΟΥ. Η εγγραφή του έργου αυτού γίνεται στο πλαίσιο υλοποίησης της υπ.αρ.59-
6/2015 απόφασης του περιφερειακού μας συμβουλίου. 

- Του έργου «Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν. με το Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων για την 
πραγματοποίηση του έργου "Έρευνα και υλοποίηση καινοτόμων δράσεων διαδικτυακής προβολής 
και επικοινωνίας με στόχο την ανάπτυξη του τουρισμού της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης"» με 
πίστωση 20.000€ καλυπτόμενη από ισόποση μείωση πίστωσης άλλου εγγεγραμμένου έργου της  
Π.Ε.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ. 

 
2.Την αύξηση πιστώσεων σε εγγεγραμμένα έργα,όπως: 
-Την αύξηση πίστωσης κατά 9.475,05€ του εγγεγραμμένου έργου «Δράσεις Κοινωνικής 

Μέριμνας Π.Ε. Κέρκυρας» της Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ, που από 41.008,04€ διαμορφώνεται σε 50.483,09€ 
με ισόποση μείωση πίστωσης άλλου εγγεγραμμένου έργου της. 

-Την αύξηση πίστωσης κατά 15.000€ του εγγεγραμμένου έργου «Δράσεις Πολιτισμού - 
Αθλητισμού 2015» της Π.Ε.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, που από 20.000€ διαμορφώνεται σε 35.000€ με 
ισόποση μείωση πίστωσης άλλου εγγεγραμμένου έργου της. 
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Κατόπιν αυτών και επειδή οι προτεινόμενες τροποποιήσεις είναι ισοσκελισμένες, εντάσσονται 
στη στρατηγική και στις αναπτυξιακές προτεραιότητές μας. 

 
Eισηγούμαστε 

 
Την έγκριση της 3ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της 

Περιφέρειάς μας για το έτος 2015 σύμφωνα με τις προτεινόμενες αλλαγές και την εγγραφή των νέων 
έργων που παρουσιάζονται αναλυτικά στον συνημμένο πίνακα. 
 

ΣΥΝ/ΝΑ 
Πίνακας Τροποποιήσεων 
 

                     Ο  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
               
 
 
              ΘΕΟΔΩΡΟΣ   ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 


